avrora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN REMATIC

MTR 3PA

OnucaHue

Onektponpueoabl REMATIC, ocHalueHbl anekTpoHHon cuctemon DMS3, senstotcs
yoOOHbIMW NS ynpaBneHns AUCKpeTHbIM curHanom 24 V DC (2P perynsaums) vnu
aHanoroBblM CUrHanmoMm Toka wmu Hanpsbkenus (3P perynsums) u cormacHo Mo
npotokonox PROFIBUS DP V0/V1 uwnn MODBUS RTU. [NapameTtpusauus
ocylecTenseTcs: npu nomowm kHonok n LED gunop 6noka ynpaeneHus, byepes 6mnok
MECTHOrO ynpaBneHus unu npu nomowm nporpammel PC (undposas wuHa RS-232).
OnekTponpvBoAbl MNpedHas3HavyeHbl ANA pexuma PperynupoBaHus UMM pexuma
ynpaeneHust « OTKpbITb-3aKpbITby.

CraHpapTHoOe ocHalweHue 1 pyHkummn ¢ DMS3

Hanps»keHue nutanusa 3x380 VAC

MOHUTOPUHT has C MX aBTOMATUYECKON KOppeKLnen
OnekTpuyeckoe nNpucoeamHeHe Ha KIeMMHYH KOMoaKy

TennoBas 3awmTa aneKkTpoasuratens

BbikntoyeHne B KOHLIEBbLIX MONOXEHWUSIX OT NOMOXEHUS U CUIbl

Boikntovarowas cuna nepectasHas ot 60 % no 100 %

BrnokuposaHue cunbl (MOMeHTa) B KOHLEBbIX MONOXEeHNAX

BrnokupoBaHue cunbl (MOMeHTa) Npy pasroHe

2 nnu 7 ceobogHo nporpammupyemble pene R1, R2, RE1...RE 5 (18 dpyHkuum)

Pene READY

YnpaBneHue aHanoroBbIM CUrHanom - BxogHow 0/4 - 20 mA, 4 - 12 mA, 12 -20 mA unn 0/2-10V
Ynpasnexue auckpeTHbiM curHanom 24 V DC - OTKPbITb, 3AKPbITb, ABapus

YnpaBneHue anckpetHbim curHanom 24 V DC umnynscom - OTKPbITb, 3AKPbITb, CTOIN

TakToBbIN pexum xoga

BesonacHas dyHkuust ESD (peakuuns Ha oTkas)

[aTtymk nonoxeHus - BbIxogHow curHan 4 - 20 mA 6e3 6roka nuTaHus (NacCUBHbI)

BcTpoeHHbI cTabunuanpoBaHHbIA UCTOYHUK NuTaHus 24 V DC, 100 MA anst akTuBM3aLmum BHELLHUX Lienew

HarpeBatenbHoe conpoTvBneHune ynpaensiemMbln U3 6noka ynpasneHus

LED nokasaTenb nonoxeHus

CwurHanunsaums HemcnpaBHOCTEN

Apxus cobbITWI (nonHoe Bpema pa6OTbI, KONM4eCTBO BKIMOYEHWUIA, KONTMYECTBO MPEBbLILLIEHNS MOMEHTA U ,u,p.)

KommyHuKkaumnoHHas rpaHyua pasgena RS 232

MporpamMma Ans napameTpu3auum npy nomoLum komniotepa PC

MexaHunyeckoe npucoeauHeHue griaHueBoe 1 ctonbyaroe

YnpaBneHue Bpy4Hyto

PACLWWMWPEHHOE OCHALLEHUE

« Manenb NMMY gns MecTHOro ynpaeneHus n HaCTOMKM 1 yCTaHOBKV MapameTpoB
« Bbrnokans uudposbix curHanos no wuHe PROFIBUS DP VO0/V1, no AByM kaHanam nnv 0gHOM

« bnok ans undposbix curHanos no wuHe MODBUS RTU, no 4Bym kaHanam unm ogHoMu
« CteneHb 3awmtbl IP 67

Recans 127



MTR 3PA AneKkTponpuBo4 NPAMOXOAHLIN BO B3PbIBO3aLULLEHHOM UCNOSTHEHUM

Tabnuua cneundmkaumm MTR 3PA

| Mapka ucnontetus 407. [ x [ - [x[x[x[x[x[7/[x]x]
Knumatuuyeckoe ncnonHeHme 10) Kateropwus 3awmrbl 12) Temnepatypa c $
1 KaTeropus pasmeLleHns 06OMoYKM OT KOPPO3UM| OKpYXKaloLlen cpeabl TEMEHb 3alUTLI
- . N IP 55 0
o yXn & | xectkas(R)+WDr, C3 €-25°C fo +55°C P67 1
2 | (ymepeHHoe 1 xon.) | < MWDr, EWDr
© N Cc4 ¢ -25°C fo +55°C IP 67 2
5 X1 (xonogHoe) 3 cpeaHas (M) C3 ¢ -40°C po +40°C IP 67 3
O | T (tponuueckoe) % C3 ¢ -25°C po +55°C IP 67 6
M (vopckoe) | = [ mwposas (WW) C4 ¢ -50°C o +40°C IP 67 7
23
OnekTpuyeckoe Briok peBepcauyy anekTpoasMraTens HanpsixeHune 23) Cxema ,
nopaknioYeHne nuTaHusa noAknYeHns
KOHTaKTHbIii - Yepes peBepCcuBHble NyckaTenu Y/D 400/230 VAC Z501; Z556; Z557; | 2|
50 Hz Y/D 380/220 V AC Z571 N
Ha knemmHyto GECKOHTAKTHLIA Y/D 400/230 V AC Z501a; Z556a; Z557a; E
Konogky Y/D 380/220 V AC Z571a F
. 230 VAC Z514; 7523;Z515+Z500 9
6EeCKOHTaKTHbIN 50 Hz 220V AC 757447500f L
31) Makc. Harpy304HbIN MOMEHT AnekTpoasuratens 3x400 (380) V, 50Hz
MakcumanesHas - - CkopocTb v
Bblkniovatouas Pexum pabotbl Perynvpytolas VIRAETCHA 36)
cuna «OTKpbITb-3aKpLITbY | 3KCnyaTauus MowHocTs O6opoTbI Tok
32 mm/min 180 W 850 min - 0.72A A
N — 1
12.5 kN 75 kN 5.0 KN 50 mm/mfn 120 W 1350 m!n . 0.42 A B
80 mm/min 120 W 1350 min 0.42A C
125 mm/min 180 W 1 350 min ' 0.58 A D
32 mm/min 180 W 850 min -’ 0.72A E
50 mm/min 120 W 1350 min - 0.42 A F
25 kN 15.0 kN 10.0 kN 80 mm/min 120 W 1350 min - 0.42 A G
125 mm/min 180 W 1350 min ' 0.58 A H
250 mm/min3* 370 W 2 740 min ' 1.00A N
50 mm/min 180 W 850 min - 0.72A P
35) 80 mm/min 180 W 1350 min - 0.58 A J
36 kN 21.5kN 125 mm/min 250 W 1350 min - 0.77A K
180 mm/min 370 W 1370 min - 1.06 A L
AnekTpoaBuratens 230 (220)V, 50Hz v|¥
32 mm/min 60 W 2770 min~’! 0.7A A
20 kN 12.0 kN 8.0 kN —
50 mm/min 60 W 2 770 min""' 0.7A B
16 kN 9.6 kN 6.4 kN 63 mm/min 60 W 2770 min"" 0.7A E M
12.5 kN 7.5 kN 5.0 kN 80 mm/min 60 W 2770 min~! 0.7A C
8 kN 4.8 kN 3.2 kN 125 mm/min 60 W 2 770 min”"* 0.7 A D
Pa6ouunii xon Cxema 4
NOoAKNHYeHUA
10 - 100 mm Bes naHenbsa NMMY - D
Pabouunin xo nporpamMHo npecTaBHbIin. Ecnv oH He cneumnduumpoBaHbIi,
GyaeT HaCTPOEH Ha MUHUMASTbHYO BENUYUHY 10MM. Navens MMy 4"
10 - 100 mm ¢ LCD auennesiem Z473a G
Bnok BxoaHble CUTHanbl BbixoaHow Cxema 8
ynpaBreHus curHan NoAKNYeHns
OTKPOW, 3AKPOW, Asapust R Z557; Z557a
A AuckpeTHele 24 V DC OTKPOW, 3AKPOI, CTOM 751542500 | T
DMS3 0/4 - 20 mA AuUcKpeTHble 24 V DC 4-20mA 2255(11;52550(;03 G
3P/2P aHanoroBble OTKPOW, 3AKPOW, Aapus -0 mA
0/2-10V OTKPOW, 3AKPOI, CTOM MaccuBHbIM Z556; z566a | |,
Z523+7500
no ofjHOM
s S MODBUS RTU e !
= [—
oo no ABym
DMS3 M2 gd kaHanam AvcKpeTHble 24V DC z571: 2571 | N
g¢ OTKPOW, 3AKPOW, Asapust - 757447500f
DMS3 P1 Ss no oaHom OTKPOW, 3AKPOW, CTONM p
od PROFIBUS kanane
= DP V0 /V1 no AByM
DMS3 P2 KaHanam R
v v v

MpopomkeHne
1 28 REGADA Ha aanbLuen cTpaHe



SJ'IEKTpOHpVIBOFI npﬂMOXOAHbIﬁ BO B3pbiBO3allNLLIEHHOM UCINOJIHEHUN

MTR 3PA

Tabnuua cneundmkaumm MTR 3PA

| Mapka ncnonxexus 407. ] x [ - [ x [ x| x[x[x] /[x][x]

|

o Yeprex 63) l

MexaHuueckoe MpucoeanHUTENbLHasA BbicoTa MpuuoeauH. : SnektponGuratent _
npucoeavHeHue | paboumnn xon / orBepcTUe bnaHua pe3bba TArmn oRHOpasH TpexdasHblii Tp:ﬁ?i?;bm
no cunbl 25 kN 25 - 36 kN

30/100/- P-1403a/A P-1400a/A P-1405a/A A

74/100/- P-1403a/B P-1400a/B P-1405a/B B

CTon6ukbl 130/100/- P-1403a/C P-1400a/C P-1405a/C C
50/40/- - P-1400a/D - D

60/60/- o1 - P-1400a/E P-1405a/E | E

112/100/ @80 M20x1,5 P-1401a/A P-1402a/A - L

110/100/ @65.15 M16x1,5 P-1401a/B P-1402a/B - M

dnare 110/100/ @70 - P-1402a/C - N
110/100/ @85 M14x2 - P-1402a/D - P

130/100/ @88 - 25 kN 130/80/ @88 - 36 kN P-2042/A P-2044/C P-2044/A 3

150/100/ 288 - 25 kN 150/80/ @88 - 36 kN M10x1 P-2042/B P-2044/D P-2044/B 4

30/100/- 7/8-UN-9 P-2020/A P-2019/A P-2019/F K

74/100/- P-2020/B P-2019/B P-2019/G Q

130/100/- 1.1/8" UNC P-2020/C P-2019/C P2019H | R

50/40/- 1.1/2" UNC - P-2019/D - S

dnaHew v 4 cTonBuKb! 60/60/- - P-2019/E P-2019/1 T
110/100/ ©65.15 P-2021/A P-2022/A P-2022/E U

110/100/ @70 P-2021/B P-2022/B P-2022/F \
110/100/ @80 P-2021/C P-2022/C P-2022/G W

110/100/ @85 P-2021/D P-2022/D P-2022/H Y

70/100/- M48x3 P-2018 P-2017 - Z

CneumanbHoe ocHaweHue/ [lo6aBo4yHOe OCHalleHue

Be3 4ononHUTENBHOro OCHaLLEHUS; HACTPOEHME BbIKMIOYAOLWEN CUMbl U X0 Ha BEPXHEW Benu4uHe 13 I/I36paHHOI'O AuanasoHa.

A YctaHoBka paboyero xoga Ha TpebyemMyto BENuYmMHy

B YcTaHoBKa BblIKOYatoLLen Cusbl Ha Tpe6yemy+o BENMNYUHY

PaspeLlueHHble kKOMBUHALMK 1 koA ucnonHenus: A+B=20

MpuHaanexeHocTn

Mapka ncnonHeHus

Ka6enb cesasm DB-9F/RJ45 gns DMS3

224 A80 100

Mpumeyanus:
10) Cwmotpu «Pabouas okpyxatoLias cpega» cTp.2.

31) Beblkntovatowasi cuna HacTpoutenbHas B AgnanasoHe ¢ 60 go 100 %. BbikntoyatoLato cuny AomKHO nokasaTb U3 Aonyckaemoro AnanasoHa B 3asiske. Ecnu cuna Hebynet B

3asBKe NoKkasaHa, a1eKTponpuBo, 6y,qu npounssoguTenemM HacTpoeH Ha MakCUMaribHYHo cuny.

32) [Ons pexuma akcnnyatauum S2-15 muH a S4-25% no 90 umknos/yac.
33) Ans pexwvma akcnnyataumm S4-25%, 90 - 1200 umknos/yac.

34) He pekomeHayeTcs perynvpyoLmmn pexum pabotsl (S4-25%, 90-1200 umknos/yac).

35) Anscun 25-36 kN, makc. xoa nmeeTcs 80mm.

36) MokazaHble HOMWHANbLHOE TOKbI AEUCTBUTENbHbIE Y NUTatoLero HanpsbkeHust 3x400 VAC.
41) LCD aucnnei MecTHOro ynpaeneHus npu remneparype Hke -25°C HebyaeT nsobpaxarb MHpopmaumu.

61) Tonbkoans cvunpo 25kN.
62) Pe3bby MydThl ykaxuTe B 3aKkase.

63) [abapuTHble YepTexu Ans ucnonHeHus c Profibus n Modbus no 3anpocy.

Recans 129



MTR 3PA

AnekTponpuBo4 NPAMOXOAHbLIN BO B3pbiBO3aly

Cxembl nogkntovyeHusa MTR 3PA

€HHOM UCNOJIHeHUn

2501}

@Fl

273

ose drop-out

=>

P =) e = I o e N
XQ |* K g

trtt
PELIL2L3

max. 250V AC/1A /cos phi=1

%/—/
max. 250V AC/1A /cos phi=1

mox. 30V DC/2A | 30V DC,
3x400VAC l = AnERTh max. /2A
0T L= 11 A/12sv ‘ |
FS v
ot 100 W o | 00 mav2s0y OUT 4-20 ma
—3-F 1 A/250V 4 RLmax.500 Ohm
FL=#F 10 a/500v IN 24 V DC S Ue1g-30VoOC
2556 | @)H
¢
£5 2
— KM12[ a-—i—| | | E1
T o el o g
" 135 M 135 21[ % b2
EE === g8
2 Er o] |olels SE S
F3  [Pretotenie Z3[RJ
% Overload —_——=
OMS3 "= | v e e s s T :
-El— Vipadok a sled foz | é
Phase drop—out \ | L ]i
= c|> | 2] ulv o) : =(c3(z
n ||||||\|H\8\=|=| el 1o [
pE |_1 |_2 |_3 max. 250V AC/1A /cos phi=1 S 250V AC/1A hi=1
SA00VAC l ] l l - max. 30V DC/2A g % e 3o</ oc/czos =
o [+=}
ouT FSE—H A/125V 7 § g =
o100 A o 00 mA/asav 3 212 22 oure-20m
E=-F 1 A/250V o9 RL max.500 Ohm
IN 24 V DC i Un=18-30 V DC
2556a
Edild
5 2 215 R¥ J—
= SSR F 3 froraur K——JFF]
6 B2 u e g8 y; G
| S— =
. - o~
9 E>(,I( |_|;]r7 1 []r7 2 2d | posmon]
2] |2 32 u oV 3o & 2
F% PretaZenie Z3|RJ PV
(Overload —_———— Rin 3 kOhi assive
Tl b‘a READY RE1 REZRIERE4 RES I : o B READY
0se dra —out : : ]ﬁ ]E N fﬁ
|
=>[>] G| =!
xo [P [HERR w88 H B B [l m m
Uk 1 l—-@' T
PELIL2L3 max. 2500 AL/ /505 phi=1 & 9_' @ max. 250V AC/‘IA /05 i1
3 max. 30V DC/2A o |&r a4 max. 30V DC/2A
x400VAC LN L
i o O Uu‘ TR
=11 AN125V 88 \ |
our 5 g s 2 Tl
o 100 A e = 400 miv2sIy 3 B2 2 oure-2m
-E=F 1 A/250V < Rumax.500 Ohm
FI=F 10 a/s00v IN 24 v DC S Uwig-3ovoc

130 T

F5 > y
‘:'FG M1o[ 4 ) = —— G 2 ol g E1 TORQUE K—— J1[]1(].
— AL = S ‘
1] 3] 57 2 1] 3 5 2 Sl N TR
< ‘ﬁl» : 58 o [pasmoy] T DMSx xx g}gyom .
SHE ov| el Sl |z 1 ot
2[R My BRI i
10¢ —_——
ONS3 READY REIRE2 REJRE4 RES I , fnuoom PISVe  peapy R R2 OFENO
Vs o sled f6z | : L L N <
jase drop—out | F'vy ‘g STOPO
Ll L | [] CLOSE O
xo [P FIRER B o | | [BEe wolE H | EER ] B H —
FFTs A . LCD
PEL1L2L3 max. 250V AC/1A /cos phi=1 S . g{ ) {.CP max. 250V AC/1A /cos phi=1 2x12
3x400VAC mox. 30V 0C/24 D& ro T max. 30V DC/2A
F4 2 |8 “©@ wikh
ot d==N RV PL By V= \E N8 = \ |
F5 S o
VA A po 400 mi/2s00 35818 22 orenm
—3-F 1 A/250V < RL max.500 Ohm
IN 24 vV DC S Us=18-30 VDC
7501a @n
£ AS R¥
=12 SSR F o £l
&5 3w 1 C- g g
= N
1B - [l 2d |
ElE Ll u o g3 B |8
F3_ [PretoZenie
ous3 2wt O\
-E— Vs o sled f6z




QHEKTpOHpVIBOA npﬂMOXOAHbIﬁ BO B3pbiBO3alliNLLEHHOM NCNOJIHEHUU

T2+
-

J2.4
J2.1

kL
4 H

PELIL2L3 max. 250V AC/1A /cos phi=1 §
3x400VAC mox. 30V OC/2A @
out S
24V 0C B
max100 mA Fh e 11 apiosv o AL RN -
i:E' F 400 mh/2500 IN 24V OC | 22 (39 iz |
F 1 A/250V —_
= i St R s

Z571a

H

~

10VAC
18VAC 5| Mo

OPEN_24VDC

DI

=

max. 250V AC/1A /cos phi=1
max. 30V DC/2A

Fhe 11 apiasv
FS.= F 400 ma/250v
Fe.—= F 1 az250v
F7e=# 10 A/500v

ESD/DBL/STOP

IN 24 V OC |

ITEQMINATICN L_ 1

@ - 7500
L
oy 2 I
KMt e | E1 ToRQUE K—=1 LI
T - Adelz, o g 121818
= LJI%??QI QKMZ 3] 5 21 § S U
< 9<’|> t : ] zl 4 [posmon] CO (RS 252) DMSx xx
SE g2 e 5
=2 ‘f” —— L 81 5 Slg| la| |2 TR0 V. Y RE5S  RE4 RE3 RE2 RE1 READY
elazenie
(Overload —_— =
ouss &+ 0% gl o v meaneaRer R T : READY R1 R2
=y |
R ¥ ool
Zlolo
1 1 Do m x2% 322
wif ) SIS k= SIS |=| | 3lele = B
o EPPE sl A xolflEl [ [ Bl =
EEEEE max. 250V AC/1A /cos phi=1
PELTL2L3 max. 250V AC/1A /cos phi=1 ’% N max. 250V AC/1A /cos phi=1 max. 30V DC/2A
3x400VAC max. 30V 0C/2A 2 (& max. 30V DC/2A
ot Foe— 11 apasv wd Vo VB VB
24V DC FS = F 400 masasov ST 18 12
max.100 mA 6 F 1 /2500 © O W |u
IN 24 V DC
2557 W Z500f
£ 2 T i
f6 IESRI.Z U c- 8 8 € TORWE ==L
i F7-1 (|7 g= Y
2 ‘i’r —L[] - [] -2 a4 | 5 posimon] DMSx xx
e : L0 /2 (S — slgl sl [° READY RE1 RE2 RE3 RE4  RES
o e Oy (23[R
OMS3 READY REIRE2R3EREA RES I~ oo READY R1_ R2
- |Vipadok a sled foz |
Phiase drop-out ]ﬁ 1{ )
' Zlole S |2 215l
| >|>|Z|Z : sga =l n N X2¢ozz oz| |eg] S=[=
X o|=[= || |X1¢U<.—>‘%| =| | S|1Z|1Z 3 o é ‘
PELIL2L3 max. 250V AC/1A /cos phi=t & | o 2500 aO/th Joon primt X3¢ EEE “ €] RHIRE
3x400VAC max. 30V 0C/2A 2 |& max. 30V DC/24 \ iy
F4. a |a max. 250V AC/1A /cos phi=1
. FSEI 1 /1257 " S & max. 30V DC/2A
24V DC =} F 400 mA/250V S 2 3
max.100 mA F6 F 1 Aj250V w
P Fr 10 a/500v IN 24 V DC
571
FS
=1 | q@«—mﬂ
ElE I O {
DMS3 MZ/P2 "'0 elozenio
% F4
= m:p i‘:ndl'm

Recans 131




MTR 3PA AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN BO B3pPbIBO3aLULLEHHOM UCMOSTHEHUM

[roreue Ki—={F5]} [roraue |K—{FFF}
. Vi
DMS3 EPY
Rin 120 Ohm passive
F3 READY R1 R2 F3
< =
iz N fﬁ iz
s >z = | n >z =2z = |«
x¢TT; SRR il x¢17? el xolidis) [ 7
%/—/
PEN L é -d|:P max. 250V AC/1A /cus phi=1 PEN L é o max. 250V AC/1A /cos phi=1
< B max. 30V DC/2A <o | U max. 30V DC/2A
3 (DR 73 g g (R 7
ouT 7] =~ L ___ ouT o] L _
uvoe | 3 S oulnzo_' = uvoe | 8 2 1S o =
mA =] [+ -20 mA 40 mA =] W@ OUT 4-20 mA
RL max.500 Ohm RL max.500 Ohm
IN 24 vV DC Un=18-30 V DC IN 24 V DC Un=18-30 V DC
Y TR CEETER
1] - O foraue =/ = [k
E1
1 1 posmon|

E COM (RS 232) ¢ Tm e
= L c 0SITION 8, [con ks 232)]
2| N N[ [L1 L2 DMS3 M2/P2

DMS3 FJ i ﬁ
£ P — READY Rl R2 'y
21 1] FE
il ElE] o 32
=
§§§| = %gg 2l 2 X3¢%E[ EEE

tit PEN L 1=
PEN L § max. 250V AC/1A /cos phi=1 <
@ max. 30V DC/2A 2
sl o <
R VLR - S i | SLE IR ;
max.40 m/ F.
24V DC SL 3 (3
avoe | 3 g |8 N 26 V 0 r m
ITERMINA'HONL J L J I
IN 24 V DC == == _1

OneKTpuyeckoe NpucoeanHeHne:
- 6e3BMHTOBAs! KNEMMHas KoroZka, makc. KONMYaCcTBo knemm 34,
- ceueHve NpucoeanHUTenbHoro nprsoaa ot 0,08 no 2,5 Mw?,
-BTYynku: 1xM16x1,5 ana anametpa kabens ot 6,510 9,5 mm,
2x M25x1,5 gnst anametpa kabens ot 9 no 13 mwm,
2xunn 4x M16x1,5 ons MODBUS / PROFIBUS anst anametpa kabensi ot 6,510 9,5 MM, anameTp akpaHa 2,5 no 6 mm

AnekTpuyeckoe NpucoeanHeHMe:

PE, U, V, W knemmbl (0,05 - 2,5 mm?) nuTatowero nutaHms (3x400/ 3x380 VAC, 50 Hz

0V,+24V . ...2 knemmbi (0,05 - 1 mm? ) BbIxoaHoro HanpsikeHns 24 V DC (100 mA)
COMm, CLOSE OPEN, I1, 12 ...knemmbl (0,05 - 1 mm?) BXOAHbIX ynpaensowmx curHanos 24 V DC

+IN, -IN, SH ...knemmbi (0,05 - 1 mm?) BxoaHbIX YHUMLMPOBaHHbIX curHanos 0/4-20 mA
+L,-L ... ...knemmbi (0,05 - 1 mm®) BbIXOAHOTO TOKOBOFO CUrHana (NacueHblii) 4-20 mA
COM, NO, ...knemmel (0,05 - 1,5 mm?) pene READY (Ha 6rioky ynpasneHus)

...knemmbl (0,05 - 1,5 mm?) pene R1, R2 (Ha 61oky ynpasnexus)

, knemmbl (0,05 - 1,5 mm?) pene READY (Ha 6rioky ynpasneHus)
COM1,RE1,RE2,RE3,RE4 ...knemmsbl (0,05-1,5 mmz) pene RE1no RE4 (Ha pecypcHoii nnaTe enekTponpueoaa)
COMS5,NO,NC.......ccoeirne knemmbl (0,05 - 1,5 mm?) pene RE5 (Ha pecypCHON nnaTe enekTponpueoaa)

Pene READY Ha 6noky ynpasneHus siensietcst ayonuposaHbim ¢ perie READY Ha pecypcHoii nnate enektponpusoga. Pene R1 1 R2 Ha 6noky ynpaeneHus aybnvpoBaHbiv
cpene RE11RE2 Ha pecypcHo nnate enekTponpusoa.

CumBonuyeckoe o603HaueHue:
Z4T3..........CXeMa BKIOYEHWS] MOAYNSi MECTHOTO yrnpaBneHus

Z500..........cxema nogntoveHust 6roka curHanusaummn co 6-tm pene genctemTenbHa Npy HanpsbxeHun nutanusa 220 B (230 V) AC
Z500f cxema noantodeHns 6rnoka curHanmaaumm co 6-tn pene AenicTBUTENbHa NpU HanpsbkeHun nutanms 220 B (230 V) AC v ans ynpasneHust no umMdgpoBon WnHe
MODBUS / PROFIBUS
Z501.......... CXemMa NoantoYeHNs aNeKTPONPUBOAA C BXOAHLIM CUrHaNoM AUCKPETHLIM UK aHanoroebiM 0/4 - 20 mA BMecTe C aHanoroBbIM BbIXOAHbIM CUrHaINIoM
4 - 20 mA 6e3 6rioka nNUTaHwKsl, C BCTPOEHbIM GITOKOM peBEPCUBHBIX MyckaTenemn
Z501a........ cxema noasYeHnst ANeKTponpuBoaa C BXOQHbIM CUTHANOM AMCKPETHLIM unv aHanorosbiM 0/4 - 20 mA BMecTe ¢ aHarnoroBbIM BbIXOAHBIM CUTHaNom
4 - 20 mA 6e3 6roka nNUTaHKsl, ¢ BCTPOEHbIM BECKOHTaKTHLIM GIOKOM peBepcaumu
Z556.......... CcXema NnoantoYeHNs aNeKTPONPUBOAA C BXOAHLIM CUrHaNoM AUCKPETHbIM Unu aHanoroesiM 0/2 - 10 V BMecTe ¢ aHanoroBblM BbIXOAHLIM CUTHANOM
4 - 20 mA 6e3 brioka NUTaHKs, C BCTPOEHbIM GITOKOM peBePCUBHBIX MyckaTenen
Z556a........ cxema noasYeHnst ANeKTPONpuBoAa C BXOOAHLIM CUTHANOM AUCKPETHbIM unu aHanorosbiM 0/2 - 10 V BMecTe ¢ aHanoroBblM BbIXOAHbIM CUTHaNom

4 - 20 mA 6e3 6rioka NUTaHKsl, ¢ BCTPOEHbIM BECKOHTaKTHLIM GOKOM peBepcaLmm

CXemMa NoanoYeHNs ANEeKTPONPUBOAA C BXOAHLIM CUrHaNoOM AUCKPETHLIM C BCTPOEHbIM BNOKOM peBEepCUBHbIX NycKaTenen

cxema Noanio4eHNs aNeKTPONPUBOAA C BXOAHLIM CUTHaNoM AUCKPETHLIM C BCTPOEHbIM 6eCKOHTaKTHbIM Briokom peBepcauum

.CXxema noasoyeHnst anekTponpyBeoaa ANns ynpaeneHns no umdposoi wnHe MODBUS / PROFIBUS ¢ BcTpoeHbIM 6GMOKOM peBepCHBHbIX NycKkaTenen

.cXemMa Mo io4eHns anekTponprBeoaa Ans ynpaenenus no uudposon wnHe MODBUS / PROFIBUS ¢ BcTpoeHbIM 6eckoHTakTHbIM Briokom pesepcaumm
CXemMa NnoantoYeHNs ¢ ogHo(a3HbIM 3M1IeKTPoABUraTeNeM a BXOAHBIM CUTHANOM AUCKPETHBLIM Unu aHanorosbiM 0/4 - 20 mA BMecTe ¢ aHarnoroBbiM BbIXOAHLIM
curHanom 4 - 20 mA 6e3 6roka nuTaHus

Z523.......... cxema nogsnyeHnsi ¢ ogHodasHbiM aneKkTpoaBuratenemM a BXo4HbIM CUrHaNoOM AUCKPETHbIM unu aHanoroebiM 0/2 - 10 V BMecTe ¢ aHanoroBbiM BbIXOAHbIM
curHanom 4 - 20 mA 6e3 6roka nuTaHus

Z515.......... CXeMa NoAmnoYeHNs ¢ ogHOMa3HbIM 3MeKTPOABUraTeNneM a BXOAHbIM CUTHANOM AUCKPETHBLIM

Z574.......... CcXema noantoveHns oaHoda3Horo anekTponpuBoAa Ans ynpaeneHus no uudposoi wmvHe MODBUS / PROFIBUS

132 T



SJ'IEKTpOI'IpI/IBOFI HpﬂMOXOAHbIVI BO B3pbiBO3alliNLLE€HHOM UCNMOJNTHEHUN MTR 3PA

COM(RS232)....... BO3MOXHOCTb NpUcoeanHeHus 6roka ynpaeneHus kK komnotepy PC

DMS3.....cccovvee 3MEKTPOHHBI MoayINb
EPV passive......... AMNEeKTPOHHbIN AaTumK nonoxexusi (EPV) nacvBHbIN C TOKOBLIM BbIXOAHBIM CUTHaNoM
E1... ..TEMNMoBoe ConpoTUBIEHNE

F1.
F2...

.TennoBas 3alimTa aneKkTpoasuraTens
TEPMUYECKMIA BbIKMoYaTenb
npegoxpaHuTenb NUTaloLLEro NCTOYHUKA
M..... .TpexdasHbl aneKkTpoaBuraTens
.perynsaTop nonoxeHus

COMpOTUBIEHNE OCaAUTENbHOE

CbeMKa NonoXeHns

Rin... ..BXOOHOE ConpoTuBreHue

RL ... ..Harpy3o4HoOe conpoTuBneHne

UN. nuTatowee conpoTmenexune ans EPV

R1. cBo6OAHO NporpamMoBarensHoe pene

R2... .cBo60OAHO NporpamoBaTenbHoe pene

READY ..... .pene noaroToBku (CBOGOAHO NporpamoBaTenbHoe pene)
RE1noRES......... cBOBOAHO NporpammupyemMble perne

TORQUE.............. CbeMKa MOMeHTa

SSR..cciieie Moaynb GECKOHTaKTHON BKMHOYATENbHbLIN Mogynb anekTpoasuratens (solid state)
Kot KINEeMMHasi KOSIofKa UCTOYHMKA NMUTaHus!

X1. KkrnemmMHas Konoaka 6rnoka ynpaeneHus

..KneMMHasi kornozika 6e3B1HTOBasi KNEMMHOTO LIKadga
..BXOdbl
BbIXOdbl

MporpaMMHble BO3MOXHOCTU HaCTpOVIKVI BX0OA0B, BbIXOO40B U CUrHaNoB ynpaBlieHUsA

MporpamMHble Bo3moxHocTu Ans pene R1, R2, RE1 no RE5: HeaKTUBHO; NONOXEHUE OTKPbITO; MOMOXEHWE 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO; MOMEHT 3aKpbITO; MOMEHT
OTKPbITO UM MOMEHT 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO UMW NOMNOXEHNEe OTKPbITO; MOMEHT 3aKpbITO UMK MOMNOXEHWE 3aKpbITO; OTKPLIBAET; 3aKpbIBAET; ABWKEHUE, ABWKEHNE
Muranka, B nornoxeHue, oT NONOXeHUs!, NpedyrnpexaeHue, AMCTaHLMOHHOE yrpaBrieHe, MECTHOE yrNpaBrieHre, yrpaBrieHe BbIKIT04YeHO.

MporpammHbie Bo3MoxHocTH Ans pene READY: onbku; olwumnbky nnu npegynpexaeHve; ownbKn Unu HeT AUCTaHLIMOHHOTO; OLWNGKY Unn NpeaynpexaeHne unu
HEeT ANCTaHLMOHHOTO.

MporpamMmmHble BO3MOXHOCTM AN BbIxoAHOW curHan (13 EPV nacueHebiit): o1 4 no 0 mA, ot 20 no4 mA.

MporpamMmmHbie BO3MOXHOCTM ANA ynpasneHue (perynsaumio): 2P, 3P, 3P/2P nepekntoyaemoe 12.

MporpamMHble BO3MOXHOCTU AnsA BxoaHou curHan ynpaenedms (N): ot4no 20 mA (ot2no 10 V),ot20no4 mA (ot 10no 2 V),ot0no 20 mA (ot0no 10V ), ot 20
noOmA(ot10no0V).

MporpammMHble Bo3amoxHocTu ansa Bxoabl 11 : HEAKTUBHOE; ESD; DBL (BbiaeneHue 6rnoka MecTHOro ynpasneHus- He B cune anst 9N 6e3 MecTHOro ynpaeneHus;
crTon!

MporpammHbie Bo3amoxHocTH Ans Bxoabl 12: HEAKTUBHOE; ESD;DBL (BblaeneHune 6rnoka MecTHOro ynpaeneHuns He B cune ans 3 6e3 MecTHOro ynpasneHust);
2P (npw BKIOYEHHOM perynsTope - Ans nporpaMMHOi BO3MOXHOCTM ynpaeneHns 3P/2P |2 pa3peluaet npu akTuBHOM Bxoae 12 ynpasneHue 6uHapHbiMy Bxogamu 24V
DC). MporpammHbie BoamoxHocT PEAKLIMA HA OLLUBKY: OTKPbIBATb; 3AKPBIBATb; OCTAHOBUTb; BE3OMACHOE NMONOXEHWE

Ha Bxopgax 11, 2 HeBO3MOXHO HACTPOWTb cornacHble PYHKLMM, KpOME COCTOSIHUS - BbikMtoveHo (Hanp.:ecnun HacTpoeHa dyHkuus ESD Ha Bxoge 11, HeBO3MOXHO
HabpaTb dyHkumo ESD 1 Ha Bxoge 12.

Recans 133



MTR 3PA AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN BO B3pbIBO3aLLUULLEHHOM UCMOSTHEHUN

3ckusbl MTR 3PA

312
297 432 322
218 174 L 432
218 174
——
‘ 2x W25 [ JI 2x _M25
ﬁ [
N 1
== ] B | ( == - !
@.@:} o . g ‘90 o | ( ) &
I ' 31— Il e
= S o IS S
~ | i - ~ - U = 2
= R / 51350 .
A Ch— o - E_n| 3
2xM25* © 2x M25% © ]
- $26
8 P 8
= 'el
o~
ju
-
[etanb mydTbl [etanb MydTbI
M20 326 130 150
150 .
< © el %5-
el o~
M20x1,5 M20x1,5 g/05 §
M16x1,5 | Mi6x15 N o
M14x2 e MI4x2 N ’
M10x1 M10x1 ) \
* OTHOCUTCSI K UCTIONHEHUIO C KOHHEKTOPOM
* OTHOCWTCS K UCNOINHEHUIO C KOHHEKTOPOM 75 75
P-1403a/C 130 | 710
P-1403a/B 74 630 P-1401a/B 65.15 H7 - 110 180
P-1403a/A 30 586 P-1401a/A 80 H8 4x @13 112
McnonHeHve H L P-1 403a McnonHetve ad A H P-1 40 1 a
212 MakKC. 515
MOKC. 515 174
312 = 297
297 (218)
(218)
2xM25
— 2xM25
}3 U2sd5 / L M25x1,5
< I
o %@ﬁ ' 8 (
N =t % 00! ~t ;)
S 8 Elwo o / el ol
U 1l <« 2 IS o €
L5 IREL kN
= E— 2
2xM25¥ © = ©
2xM25% ©
- S
=) [e]
L F S
-
T |
M20 026 9 =
[Letanb MydThb L 150 130 JOetanb Mydb! 150
+ 7z ) 95-
5 X
I M20x1.5 N
M16x1,5 < M20x1.5 2105 5
o Mi4x2 | MI6x1,5 -, 0
M10x1 o M2 7 Z\
M10x1 & &)
* OTHOCUTCS! K UCTIONHEHMIO C KOHHEKTOPOM 75 75
P-1400a/E 50 551 50 * OTHOCUTCS K UCMOMHEHUIO C KOHHEKTOpOM 180
P-1400a/D 50 551 40 P-1402a/D 85 H12 - 110
P-1400a/C 130 | 686 | 100 P-1402a/C 70 H12 - 110
P-1400a/B 74 630 | 100 P-1402a/B 65.15 H7 - 110
P-1400a/A 30 586 | 100 P-1402a/A 80 H8 4x @13 112
McnonHenune H L W P_1 400a WcnonHenne @d A H P_1 4023

134




QHEKTpOHpVIBOA HpﬂMOXOAHbIﬁ BO B3pbiBO3a €HHOM UCMNOJIHEHUU

312 MAKC. 332
297 MQKC. 515 218

174 188

MQAKC. 515

2xM25

oo | o B T
G — R \
= ] 7

157
MCKC. 186
|
T
\
1
MOKC. 186
|

120

120

/ AT
2xM25* ‘ 71
| YnopHas i
Tpybka , '
\ — INull
| | AR
‘ y 1R
[Netans MydThl e : 5 *L \ ¢|
[ 1 ]
* T T] 1 MAKC #90
M20 $26 “ R Td Ej
M20x1,5 10 o M48x3
|[—_—————— o
Wit S B150£9
<—“;X1 5 g ’\"{’T
M14x2 ° C
M10x1 ——

2195
2230

* OTHOCKTCS K UCMOSTHEHWIO C KOHHEKTOpPOM

P-1405a/E 60 567 60
P-1405a/C 130 | 692 80
P-1405a/B 74 636 80
P-1405a/A 30 591 80
McnonHeHune H L W P-1 405a P'201 7

MAKC. 332 439
218 MOKC. 432 532 174
297
188
1 —_— 218

i 2xM25
ﬁ @I\ | e
h — [N 1
_EIVO > S (g =

L == i
f | T ([ Jheal oo
) I H| =
& ‘ J \ g / [ & gT
[ T ‘ | 5.7‘7,
I'AJL'_W:LI _
I I :
= (==h s TR
| | » [ERFT i i
il 11T el
‘ ‘ ‘ \ ! | | i [
2 ‘ 0 al L s
‘*L i 1 1
l : | L iy
? T [J-Makcsn al o
o - |
JAE I e
o M48x3 [etanb mydTbl
= #150£9 2x920.5
s T 7w 150
= J o] %
o~
M20x1,5
M16x1,5

M14x2
M10x1

* OTHOCKTCS K UCMOSTHEHWIO C KOHHEKTOpPOM

P-2021/D 85 H12
P-2021/C 80 H12 629
P-2021/B 70 H12
P-2021/A 65.15 H7
Vyhot i
P-2018 ooene |~ 4| ¢ P-2021

Recans 135



MTR 3PA AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHLIN BO B3pbIBO3aLLULLEHHOM UCMOSTHEHUN

432 MakKe. 515
v e
218 (218)
! |
i 2xM25
/ [ \ 2 - M25x1,5
‘ =
h 8
Ton & 5| 2
1 OO a1 L ) [ = =R
o / I |2 - STl g
S i & 0 P31 " i
| :-,'77 | |
‘ 2M25* T =T ©
M5 T%ﬁ' © i % i
. | |
! ! e |
Tl I
o ! i =
! i ! oy
o o ! S
A o | @ T
o | o 7]
| : | [Hetans MydTbI [etans mychre par0s ‘ 2118
H X' .
2x$20.5 ‘ 150
N3 ! 150 = ! -
M20x1,5 1 g ) M20x1.5 RN
M16x1,5 2 N8 M16x1.5 3 i w
Mi4x2 S R\ o M2 SONT\ T/
M10x1 s ‘ % | MOt @Y o
@ | (o
D
* OTHOCUTCS K UCTOSNTHEHUIO C KOHHEKTOpOM * OTHOCUTCS K UCMIONTHEHUIO C KOHHEKTOpOM
P-2020/C 130 | 685 | - - P-2019/I 60 | 541 | 60 - -
P-2020/B 74 | 605 | 52 | 146 P-2019/H 130 | 666 | 80 - - 36 kN
P-2020/A 30 | 561 | - - P-2019/G 74 | 610 | 80 | 52 | 146
P-2019/F 30 | 565 | 80 - -
e || WO LD E P-2020 P-2019/E 60 | 526 | 60 | - | -
P-2019/D 50 | 526 | 40 - B
P-2019/C 130 | 660 | 100 | - - 25 kN
P-2019/B 74 | 605 | 100 | 52 | 146
515 P-2019/A 30 | 561 | 100 | - -
MOKC.
312 174 WcnonHenve H L w D E | 3ameTka
297
= P-2019
|
1 | r 2M25
[ -
i
N 8
06/ | U
o ! H|9 B
N I K =
| 5.;,
i
2425+ ':'%f © 1
‘ ! [
| | |
[ |
i ‘
. | . |
o !
I g
: ! : etans MydTbl ! ! T
(&t} I i h v g | | |
L i Y
! ‘ il_od
S ! 2x920.5
150
12 _M20x1,5
1 M16x1.5
M14x2
M10x1
* OTHOCUTCS K UCMOSNHEHMIO C KOHHEKTOpOM
P-2022/H 85 H12
P-2022/G 80 H12
P-2022/F 644 | 80 Z0H1p | 6N
P-2022/E 65.15 H7
P-2022/D 85 H12
P-2022/C 80 H12
P-2022/B 629 | 100 25 H1p | 25KN
P-2022/A 65.15 H7
WcnonHenve L w d 3ametka P_2022

136 T



SJ'IEKTpOHpVIBOFI npﬂMOXOAHbIﬁ BO B3pbiBO3a €HHOM UCNOJIHeEHUN

220,230 VAC 292
27 439
218 174
/{ )V 2x _M25
1 I
a [l
i ( il
P ik | g
o +| =
& < ) |
U i o =
/ =— \ | -
_(Q_
2x_M25% © [T]
926
o
[etanb MydTbI L E—ﬁ
i r
2] -
’ <
130 e 150
7/8"-UN-9
190
HapesHol nepexoaHuk |
Ansa noaknoyexus no P-2042/B d
O ‘
x ﬂ %
* OTHOCUTCS K UCMOMHEHUIO C KOHHEKTOPOM '
P-20xx/B 88 H8 160 802 ‘
P-20xx/A 88 H8 130 710 | 1.1/2"-UNC
1.1/8"-UNC

WcnonHenve 2d H L _ P_2042

3x380, 3x400 VAC
319 max. 515

(218)

1 2xM25
M25x1,5

%@ﬁ : 8 ﬁ g
oo/ o " | i
o H|2 S| T
~ o £lo
= U i IS =)
= p— B
=
2xM25% 2
=
[etane MydTbI
=r
i
pu
% %
130 150
7/8"-UN-9
HapesHoli nepexoaHuk ? 190
Ansa noaknoyexus no P-2044/B
. I
g o
k ﬂ o
' © i
* OTHOCUTCS K UCTOMHEHMIO C KOHHEKTOPOM 1‘.1/2“-UNC
1.1/8"-UN
P-20yy/B 88 H8 160 802 | 1.1/8"UNC
P-20yy/A 88 H8 130 710
WcnonHexne ad H L P_2044

Recans 137



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11

